13 LC 101 0345

House Resolution 724

By: Representatives Alexander of the 66th, Bruce of the 61st, and Jones of the 62nd

A RESOLUTION

- 1 Recognizing and commending the Douglas County Democratic Party; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, the Douglas County Democratic Party (DCDP) has long been recognized by the
- 3 citizens of this state for the vital role it has played in leadership and its deep personal
- 4 commitment to the welfare of the citizens of Georgia; and
- 5 WHEREAS, the DCDP has many duties and responsibilities, including promoting a positive
- 6 image of the Democratic Party in the local community and the development of party
- 7 organizations and activities, seeking and encouraging qualified candidates for public office,
- 8 supporting Democratic nominees, and performing the primary and election functions
- 9 required by law; and
- 10 WHEREAS, the group also maintains appropriate records, promotes and adds logistical
- support to the State Affirmative Action program, performs duties required by the State
- 12 Committee, elects State Committee members, determines party districts and apportionment,
- 13 and raises funds for political efforts; and
- 14 WHEREAS, under the astute direction of chairman David Good, the Douglas County
- 15 Democratic Party has shown an unyielding dedication to the principles and guidelines set
- 16 forth by its organization and an unwavering commitment to the citizens of the State of
- 17 Georgia, and it is abundantly fitting and proper that it be appropriately recognized.
- 18 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 19 the members of this body recognize and commend the Douglas County Democratic Party.
- 20 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- 21 and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to the Douglas County
- 22 Democratic Party.